TEST IZ FIZIKE IME | PREZIME

1. Referentno tijelo je
a) tijelo koje uslovno miruje i u odnosu na koje se posmatra kretanje nekog
drugog tijela
b) tijelo koje se kre¢e ravnomjerno pravolinijski
v) tijelo koje nema masu

2. Trenutna brzina je
a) koli¢nik vektora pomjeraja i vremenskog intervala u toku kog je taj pomjeraj
napravljen
b) grani¢na vrijednost kojoj se priblizava srednja brzina kada vremenski interval
tezi nuli
V) grani¢na Vvrijednost kojoj se priblizava srednja brzina kada pomjeraj tezi nuli

3. Kineti¢ka energija rotacionog kretanja tijela oko nepokretne ose jednaka je
a) polovini koli¢nika momenta inercije tijela i kvadrata ugaone brzine
b) polovini proizvoda momenta impulsa tijela i kvadrata ugaone brzine
V) polovini proizvoda momenta inercije tijela i kvadrata ugaone brzine

4. Molarna masa neke supstancije je
a) masa jednog mola te supstancije
b) koli¢ina supstancije u kojoj se nalazi onoliko molekula (ili atoma) koliko ima
atoma u 12 grama ugljenika C*2
v) jednaka proizvodu mase i koli¢ine te supstancije

5. Longitudinalni talasi su
a) talasi u kojima Cestice osciluju u svim pravcima
b) talasi u kojima cestice sredine osciluju normalno na pravac kretanja talasa
v) talasi u kojima cestice sredine osciluju u pravcu kretanja talasa

6. Dva tijela se kreéu duz x-ose tako da su zakoni njihovog kretanja:
X, =13—4t+2t* i x, =-7+6t+2t*, (sve jedinice su u Sl sistemu jedinica).
Rastojanje tijela od koordinantnog pocetka u trenutku kada se sretnu je:

a) 125 m
b) 13 m
v)3m

7. U balonu se nalazi smjesa 8g vodonika i 16g kiseonika. Temperatura u balonu je
20 °C a pritisak 150 kPa. Kolika je zapremina balona? (M(02)=32 g/mol i
M(H2)=2g/mol, R=8.31 J/molK).

a) 0,0073m?3
b) 0,073-10%cm?®
v) 0.73-10%cm?®



8.

10.

Solenoid sa 200 navojaka (jedan do drugog) ima duzinu 15cm. Kolika je debljina
zice od koje je kalem napravljen ako se kroz njega propusti struja jacine 1,5A?
(=41 10" Tm/A)

a) 7,5-10*m

b) 0,0075-10m

V) 6,4-10%m

Napon na krajevima kondenzatora kapaciteta 4 pF mijenja se po zakonu
u=310sin314t. Kolika je maksimalna jacina elektricne struje koja protice kroz
kondenzator?

a) 0.41mA

b) 0.39 A

v) 0.39 mA

Opticke duzine puteva u dvije razlic¢ite sredine su iste, a razlika njihovih
geometrijskih duzina iznosi 4,2 cm. Kolike su geometrijske duzine puteva
svjetlosti u tim sredinama ako je relativni indeks prelamanja izmedu tih sredina
1,14?

a) s1=0,342dm, s>=0,3m

b) s1=0,342m, s;=30cm

V) 51=0,0342m, s=300cm



TECT U3 ®U3UKE HNME U ITPESUME

1. PedepentHo THjeno je
a) THjeJIO KOj€ YCIOBHO MHpPYje U Y OJJHOCY Ha KOje ce IMocMaTpa KPeTame HEKOT
JPYTOT THjena
0) Tujeno koje ce kpehe paBHOMjepHO MPABOJIMHU]CKH
B) TH]EJIO KOje HEMa Macy

2. TpenyrtHa Op3uHa je
a) KOJIMYHUK BEKTOpa ToMjepaja U BPEMEHCKOT MHTEpBaja y TOKY KOT je Taj
roMjepaj HarpaBJbeH
0) TpaHMYHa BPHjeIHOCT KOjOj ce MpHuOmKaBa cpeimba Op3uHa Kajla BPEeMEHCKH
MHTEPBAJ TEXKU HYIH
B) TPaHWYHA BPHjEIHOCT KOjOj c€ MpHUOIIKaBa Cpeama Op3MHA Kaja Momjepaj
TEXHU HYIU

3. Kunernuka eHepruja poTaliOHOT KpeTama THjejla OKO HEIMOKPETHE OCe jeTHaKa
je
a) TMOJIOBUHHU KOJIMYHMKA MOMEHTA HHEPIIMjE THjeNa U KBapara yraoHe Op3vHe
0) MMOJIOBMHU MTPOMU3BO/1a MOMEHTA MMITYJICa THjella M KBaIpaTa yraoHe Op3uHe
B) MOJIOBMHH IIPOM3BO/Ia MOMEHTA MHEPIIMjE THjeIa ¥ KBaJpaTa yraone Op3uHe

4. MomapHa Maca HEKe CYIICTaHIIH]€ je
a) Maca jeZJHOT MoJjia T€ CYIICTaHLUje
0) KOJIM4YMHA CYINCTaHIMje y KOjOj C€ Hajla3u OHOJMKO MoJieKysa (WM atoMma)
KOJIMKO MMa aToMa y 12 rpama yribenuka C12
B) je/IHaKa NMPOU3BOLY Mace U KOJIMYUHE T€ CYNCTaHL]e

5. JloHruTynuHanHM Tanacu cy
a) Tajacu y KojuMa YeCTHIIE OCIIHITY]y Y CBUM IpaBIuMa
0) Tayacu y KOjUMa YECTHIIE CPEANHE OCIIMIY]Yy HOPMAJIHO Ha IpaBall KpeTarma
Tanaca
B) TajacH y KOjUMa YeCTHUIIe CPEANHE OCIMITY]Yy Y TIPaBIly KpeTama Tajaca

6. JlBa Ttujenma ce kpehy Iy X-oce Tako Ja Cy 3aKOHH FHbMXOBOT KpeTama:
X, =13—-4t+2t* i X, =—7+6t+2t*>, (cBe jemuuuume cy y SI cucremy
jenununa). Pacrojame THjena 0 KOOPIWHAHTHOT MOYETKA Y TPEHYTKY Kaja ce
CpETHY je:

a) 125 m
0) 13 m
B)3 m



7.

10.

VY OanoHy ce Hama3u cmjeca 8g BoAoHMKA M 16g kKuceoHuka. Temmeparypa y
oanony je 20 °C a mputucak 150 kPa. Konuka je 3anpemuna 6anona? (M(02)=32
g/mol i M(Hz2)=2g/mol, R=8.31 J/molK).

a) 0,0073m?3

6) 0,073-10%cm?

B) 0.73-10%cm?®

Conenonn ca 200 HaBojaka (jeman a0 apyror) uma ayxuHy l5cm. Komuka je
neOJprHA JKHIIE 01 KOje j& KaJeM HaIlpaBJbeH aKo Ce KpO3 Hera MpOoIyCTH CTpyja
jaumnae 1,5A? (no=4m-107"Tm/A)

a) 7,5-10“m

6) 0,0075-10°m

B) 6,4-10*m

Hamon Ha kpajeBuma koHaeH3aTopa kamanureta 4 pF mujema ce mo 3akoHy
u=310sin314t. Konuka je MakCMMaJHa jaylHa CICKTPUYHE CTPYyje KOja MpOTHYE
KpO3 KOHJeH3aTop?

a) 0.41mA

0) 0.39 A

B) 0.39 mA

OnTuuke Iy)KWHE TyTeBa y JABHjE Pa3IMYUTE CPEIUHE CYy HCTe, a pa3juka
IbUXOBHX TE€OMETpHjCKUX AyxkuHa u3zHocu 4,2 cm. Kommke cy reomerpujcke
Iy)KUHE TIIyTeBa CBJETIOCTH Yy THM CpeIMHaMa aKo je pEJIaTUBHU WHJICKC
npenamama u3Mmelyy Tux cpeauna 1,14?

a) $1=0,342dm, s2=0,3m

0) 51=0,342m, s,=30cm

B) $1=0,0342m, 5=300cm



